
Ђорђе Вукадиновић о Вучићевој најави ванредних избора: Александар Вучић ових дана све нуди и све обећава, само да би смањио притисак и масовност наредног опозиционог протеста
понедељак, 15 мај 2023 07:53

 Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић изјавио је да је председник Србије
Александар Вучић данас изашао у јавност са до сада најдиректнијом најавом за
ванредне изборе у септембру, али је оценио да у томе и даље има "једна погодбена
нота".

  

Он је за агенцију Бета оценио да је Вучић тиме желео да смањи притисак уочи новог
протеста „Србија против насиља“, који је за петак заказао део опозиције и да му је
главни мотив да у опозицију унесе конфузију, дилеме и поделе.

  

„Слушао сам уживо обраћање (Вучића) и није то било, „ако опозиција хоће изборе имаће
их“, што је и раније говорио, него је ово до сада најдиректија најава, не кажем да је
дефинтивна, ванредних избора“, рекао је Вукадиновић.

  

Према његовим речима, и даље у Вучићевом обраћању има једна погодбена нота, али је
много директније него раније у вези са изборима.
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„Ово је била више најава, него понуда, иако није била, како бих рекао, резолутна најава“,
рекао је Вукадиновић, уредник Нове српске политичке мисли.

  

Напоменуо је да он није превише сигуран у те изборе у септембру, односно њихово
одржавање.

  

„Мислим да их је он убацио као могућност и помало као ‘коску’ опозицији рачунајући, не
сасвим погрешно, да бар део опозиције те изборе баш не жели, а да их један други део
њих жели“, казао је он.

  

Сматра да је Вучић то убацио „да би бар мало или делимично растеретио овај притисак и
око протеста у петак (испред Скупштине Србије)“.

  

„То је ипак мање понуда, а више најава у функцији сејања конфузије, дилеме и
евентулане поделе у опозиционим редовима, тако да је питање шта ће од тога бити“,
казао је Вукадиновић.

  

Према његовим речима, Вучић ових дана све нуди и све обећева да би смањио притисак
и масовност наредног опозицоног протеста.

  

Напоменуо је да је посебна тема како ће опозиција реаговати на раније данас изречене
ставове Вучића, који је лидер владајуће Српске напредне странке.

  

„Ово је најдиректинија најава да сада, није објава али јесте најава и више од понуде, али
може да се деси ‘рекао па порекао’ и мислим да је главни мотив да се посеје сумња,
поделе и дилеме у делу опозиције пред протест у петак“, казао је он.

  

Вучић је раније данас рекао да министар унутрашњих послова Братислав Гашић неће
бити смењен, што је један од захтева протеста „Србија против насиља“, али да постоји
могућност да цела Влада Србије буде смењена, а да нових избора буде у септембру.
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(Бета)
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